KABAR III. — 7 EMG. KMITY A VLNY

1. Kmity

P1. 201207

19. dubna 2022



1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav

( )\

Pr. 1: KABAR-III-201

Ulcha 201 __
V oscilaénim obvodu je zapojena civka o indukénosti 0,2 pH a kondenzator,
jehoz kapacitu lze ménit v rozmezi od 50 pF do 500 pF. Uréete interval
frekvenci, na které je moZné tento obvod naladit.

Visledek na strané 4
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Pr. 2: KABAR-III-202

Uloha 202
OscilaZni obvod, jehoz civka ma induk&nost 20 uH, je naladén na frekvenci
5 MHz. Jaké je kapacita kondenzatoru zafazeného do tohoto obvodu?

Visledek na strané 4

Pr. 3: KABAR-III-203

Uloha 203
Oscilagni obved kmita s frekvenci 9 MHz. Jak je tfeba zménit kapacitu
kondenzatoru, aby obvod kmital s frekvenci 6 MHz? Predpokladame, Ze
indukénost civky zafazené do oscilaéniho obvodu je stala.

Vysledek na strané 4




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 4: KABAR-III-204

Uloha 204
Jestlize je v oscilagnim obvodu zaFazen prvni kondenzator, kmitd obvod
s frekvenei 30 kHz. Je-li misto n& zafazen druhy kondenzitor, kmitd

obvod s frekvenci 40 kHz. Jaké bude frekvence vlastnich kmit# oscilagniho
obvodu, jestlize do n& zafadime oba kondenzatory zapojené za sebou?
Indukénost civky v uvazovanych oscilacnich abvodech je stejna.

Vysledek na strané 4

Pr. 5: KABAR-III-205

TUloha 205
Oscilaéni obvod, v némZ je kondenzédtor o kapacité 160 nF a civka s in-

dukénosti 5 mH, je v rezonanci s druhym oscilaénim obvodem, jehoZ civka
mé indukénost 8 mH. Urcete kapacitu kondenzitoru zapojeného v druhém
oscilatnim obvodu (v rezonidtoru).

Visledek na strané 5
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Pr. 6: KABAR-III-206

Uloha 206
V oscilaénim obvodu je zapojen kondenzétor o kapacité 2 uF a civka. Pii
kmitech oscila®niho obvodu dosahuje maximalni napéti na kondenzitoru
hodnoty 5 V. Urfete
a) maximalni energii magnetického pole civky oscilaéniho obvodu,
b) energii magnetického pole civky v okamZilku, ve kterém je na konden-
zatoru napéti 3 V.

Ztraty energie v oscilainim obvodu neuvaZujeme.

Visledek na strané 5

Pr. 7: KABAR-III-207

Uloha 207
Oscila¢ni obved se sklada z kondenzitoru o kapacité 10 uF a civky s in-
dukénosti 0,2 H. Pfi kmitech oscilaéniho obvodu dosahuje maxim4lni napé-
ti na kondenzatoru hodnoty 2 V. Jaky proud prochézi oscilaé¢nim cbvodem
v okam#iku, ve kterém je polovina celkové energie oscilaéniho obvodu sou-
stfedéna v elektrickém poli kondenzatoru a druha polovina v magnetickém
poli civky? Ztraty energie v osciladnim obvodu neuvaZujeme.

Visledek na strané 5
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